Datenblatt: Redbreast 12 Years Single Pot Still Cask Strength 57,2%





Redbreast 12 Years Single Pot Still Cask Strength 57,2%

Whisky - Irish Blended
Alter 12 J. - 0,7 Liter - Vol 57,2%

€ 111,36 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 77,95

Artikel: Redbreast 12 Years Cask Strength 57,2%

Land: Irland

Whisk(e)y-Typ: Single Pot Still Irish Whiskey

Destille: Midleton

Abfüller: Irish Distillers Ltd.

Alter: 12 Jahre Fass: Eiche Alkohol: 57.2%

Charakteristik: Aus gemälzter und ungemälzter Gerste. 3-fach destilliert in Copper Pot Still.

Aroma: Saftige exotische Früchte mit einem Hauch von Zitrusfrüchten, ergänzt durch tiefere Noten von

getrockneten Aprikosen und Sultaninen. Aufguss von verschiedenen Gewürzen und

geröstetem Holz.

Geschmack: Reichhaltig, vollmundig und weich mit üppigen Früchten und Gewürzen. Süße von Vanille und

ein Hauch von Eiche.

Abgang: Überzeugend lang mit einer raffinierten Kombination aus Früchten und Gewürzen, die langsam

in geröstetes Eichenholz und dann in Gerste übergeht.

Der Rotkehlchen (Robin Redbreast) ist der einzige Vogel, der während der dunklen irischen Winter stetig singt und ist einer der sehr wenigen kleinen Vögel, die im Winter in Irland bleiben. Es ist dieser anhaltende Geist, der seinen Namensvetter, Redbreast Whiskey inspiriert.

Als die Welt leichtere, zugänglichere Whiskystile forderte, war Redbreast immer noch standfest in seinem Glauben an Tradition und seiner Bedeutung von Single Pot Still Irish Whiskey. Für das letzte Jahrhundert war er der Standartenträger für diesen wesentlichen irischen Whiskey-Stil.

Hergestellt wird er aus einer Maische von gemälzter und ungemälzter Gerste. Er wird dreifach in Copper Pot Stills destilliert und zeigt das charakteristische volle und komplexe Aroma von Pot Still Whiskey, mit dem unverwechselbaren Einfluss von Pot Still Whiskey, der in Sherryfässern reifen konnte. Der legendäre Sherry-Redbreast Stil ist eine Freude, die in jeder Flasche zu erkennen ist

Single Pot Still Whiskey:

Er ist spezifisch für Irland, im Besonderen für die Midleton Distillery und wird für den wesentlichen Stil des irischen Whiskeys gehalten. Hergestellt wird er aus einer Maische von gemälzter und ungemälzter Gerste und dreifach in traditionellen Copper Pot Stills destilliert wodurch seine charakteristischen vollen, komplexen Aromen und das wunderbar cremige Mundgefühl entstehen.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Irland (Republik Irland)
Unternehmen: Midleton Distillery

Datenblatt : Redbreast 12 Years Single Pot Still Cask Strength 57,2%

Produktdetails

Anschrift: Midleton, County Cork - Irland

 $We in quelle\ L\"{u}hmann,\ Jacobs rade\ 65,\ 22962\ Siek,\ Tel.:\ 04107\ /\ 90\ 890\ 0,\ www.we in quelle.com$

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 19.04.2024